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ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ 
КОМЕНТАРІ, ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ.

стор. 4

стор. 4

РЕКУЛЬТИВАЦІЮ ГЛИБОЦЬКОГО 
СМІТТЄЗВАЛИЩА ЗАМІСЬ 

ТОВ «ЕКО-СЕРВІС» 
ЗДІЙСНЮВАТИМУТЬ ЗА КОШТИ 

БЮДЖЕТУ БОРИСПОЛЯ? 

В УМБ-17 ВИЯВИЛИ ВІРУС 
ПТАШИНОГО ГРИПУ

Вірус птиці виявили на озері в мікрорайоні УМБ-17 у 
Борисполі. Держпродспоживслужба закликає мешканців міста, 
що тримають птахів, та птахівничі господарства не допускати 
контакту свійської птиці з дикою та негайно повідомляти 
державну ветслужбу у разі загибелі чи захворювання птиці.
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ГРОМАДА

ЧОМУ МУЗИЧНА ШКОЛА 
БОРИСПОЛЯ ДОСІ БЕЗ ТЕПЛА?

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 10 ЛИСТОПАДА: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 10 ЛИСТОПАДА: 
ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора  

• Начальник головного управ-
ління житлово-комунального 
господарства Вячеслав Толкач за-
значив, що через відключення елек-
троенергії водозабірні вузли та ка-
налізаційно-насосні станції періо-
дично не працюють. 

• Його доповнив директор КП 
ВКГ «Бориспільводоканал» Ва-
силь Куракса. За його словами, 
підприємство працює у посиленому 
режимі. Із 28-ми основних об’єктів 
половина підпадає під відключен-
ня. На деяких немає електроенергії 
по 7,5 години. Тому доводиться за-
пускати генератори, щоб люди жи-
ли без відключення водопостачан-
ня. Також він попросив поставитися 
до ситуації з розумінням мешканців 
7 та вище поверхів — без електро-
енергії зупиняються підвищувальні 
насоси при будинках, які частково 
є зоною відповідальності співвлас-
ників багатоповерхівок. Забезпечи-
ти кожен будинок генератором во-
доканал не може. 

• Директорка КП ТМ «Бори-
пільтепломережа» Маріанна 
Желєзко наголосила, що котель-
ні також потерпають через від-
ключення електроенергії. «По-
стійна подача тепла неможлива. 

Відповідно до визначення кри-
тичності об’єктів, по Борисполю 
на сьогодні цю критичність ма-
ють 8 котелень, але тільки на 6-ти 
з них електроенергія є постійно. 
При подачі опалення ми підла-
штовуємось під графіки відклю-
чення електроенергії, а також 
враховуємо договірні відноси-
ни між НАК «Нафтогаз Трейдинг» 
і Бориспільтепломережею», — 
пояснила вона. 

Також Маріанна Желєзко пові-
домила, що за минулий тиждень 
сталося два пориви: у п’ятницю, 
31 жовтня, на магістральній лінії 
діаметром 200 мм на вул. Нижній 
Вал у напрямку ліцею «Перспекти-
ва», а в ніч із суботи на неділю — 
на відгалуженні від магістрального 
трубопроводу в районі котельні на 
Соцмістечку, 242. На сьогодні ре-
монтні роботи виконані, але місця 
розриття залишилися відкритими, 
щоб проконтролювати деякі техніч-
ні моменти. 

• Директор КП ВУКГ Роман Ше-
пель проінформував, що працівни-
ки підприємства завершили оформ-
лення основ для клумб на кругових 
розв’язках — на вулицях Європей-
ській та Головатого. Продовжують-
ся роботи по грейдеруванню, три-

ває прибирання і вивезення листя. 
Після цього почнуть видалення ава-
рійних дерев.

• Про новий випадок отруєння 
грибами повідомила в.о. дирек-
тора Бориспільської БЛІЛ Ель-
міра Мамедова. За її словами, це 
вже друга родина за цей сезон. По-
страждали 35-річна мати та її 19-річ-
ний син — старший із багатодітної 
родини. Вони надійшли до закладу 
в важкому стані та відразу були до-
правлені до реанімації. Лікарня має 
договір з Київським медичним діа-
лізним центром, фахівці якого при-
були з необхідним обладнанням та 
провели пацієнтам плазмофорез 
(очищення крові). Жінку вже пере-
вели з реанімаційного відділення у 
терапевтичне, а її син продовжив лі-
кування амбулаторно. 

Також Ельміра Мамедова проін-
формувала, що на ранок понеділка 
10 листопада на стаціонарному лі-
куванні перебувало 210 хворих, то-
ді як минулого тижня їх було 230. У 
пологовому відділенні народилося 
24 дитини — 13 хлопчиків та 11 ді-
вчаток. У порівнянні з минулим тиж-
нем зменшилася кількість звернень 
на травмпункт. 

Керівниця лікарні наголосила на 
необхідності проведення роз’ясню-
вальної роботи з населенням, осо-
бливо з мамами, які мають малень-
ких дітей. Вони часто звертаються 
до приймального відділення без на-
правлень, щоб дитину «послухали». 
У прийомі їм не відмовляють, але в 
першу чергу в таких випадках по-
трібно звертатися до сімейного лі-
каря чи педіатра. 

• За інформацією директора 
КНП «Бориспільський міський 
ЦПМСД» Василя Жернова, під-
приємство працює в штатному ре-
жимі. Збільшилася кількість амбу-
латорних звернень. Фіксується ба-
гато випадків пневмоній. 

• Заступник начальника управ-
ління молоді та спорту Геннадій 
Яцюта запросив усіх присутніх на 
великий спортивний турнір. 15 ли-
стопада відбудуться Всеукраїнські 
змагання з гирьового спорту пам'яті 
Анатолія Дзюби та усіх загиблих ге-
роїв. Турнір проводиться за ініціати-
ви дружини воїна — Тетяни Дзюби 
та його побратима Євгенія Бикова, 
за підтримки Бориспільської місь-
кої ради, управління молоді та спор-
ту, Союзу гирьового спорту України, 
Бориспільської ДЮСШ.

Тетяна ЦІЛИК

Мешканці Борисполя нарікають 
на те, що в дитячій музичній шко-
лі досі не ввімкнули опалення. Це 
завдає незручностей не лише педа-
гогам та учням, а й шкодить музич-
ним інструментам. Чому не працює 
котельня музичної школи, з’ясову-
вали й «Вісті».

Проєкт реконструкції старої ко-
тельні із влаштуванням вузла об-
ліку газу в Бориспільській дитя-
чій музичній школі ім. Л. Остапен-
ко розробили ще в 2024-му році. 
Роботи згідно проєкту повинні бу-
ли розпочатись у 2025 році до по-
чатку опалювального сезону. Про-
те виникли затримки. По суті, пра-
цівники та учні школи опинилися 
заручниками бюрократичних зво-
лікань. 

Так, договір на виконання робіт 
між управлінням культури та ТОВ 
«Газорозподільчі мережі України» 
(Бориспільська дільниця Бровар-
ського УЕГГ) було укладено ще в 
липні. Проте в літній період ро-
боти так і не почалися. Незважа-
ючи на численні звернення ад-
міністрації закладу, станом на 
25 вересня був виконаний лише 
незначний обсяг робіт. Крім того, 
у процесі виконання робіт були 
виявлені недоліки у проєкті, а ро-
боти по реконструкції вузла об-
ліку газу завершили тільки 30-31 
жовтня 2025 року.

Недоліки в проєкті були пого-
джені філією газмережі 3 листопа-
да. Після погодження та виконання 
робіт з реконструкції об’єкт газопо-
стачання повинен бути внесений у 
базу даних Київоблгаз. 

За словами директорки КПТМ 
«Бориспільтепломережа» Маріан-
ни Желєзко, гарантійний лист те-
пломережа написали ще місяць 

тому, але отримала відмову. «Від-
мовили через те, що роботи бу-
цімто проводилися на вузлі об-
ліку, хоча фактично замінювали 
лише два крани та засувку. Був 
виданий припис зробити модер-
нізацію вузла обліку. Знову зро-
били проєкт, відправили його на 
коригування. На сьогодні цей ву-
зол обліку повинні були внести в 
базу даних Київоблгазу, щоб дати 
нам газ. Проте цього ще не зроби-
ли. Власники мережі — газороз-
подільчі мережі — взялися за цю 
роботу і до цього часу її не вико-
нали», — зазначила вона.

Отримавши від Броварської 
дільниці перелік документів, не-
обхідних для внесення об’єкта га-
зопостачання до бази даних, Бо-
риспільська ДМШ ім. Л.Остапенко 
та КПТМ «Бориспільтепломережа» 
підготували та подали їх — вчас-
но та без зауважень від інспекто-
рів газової дільниці. Залишились 
документи, які готує Бориспіль-
ська дільниця Броварського УЕГГ: 
акт введення в експлуатацію під-
готовлений та підписаний газкон-
торою 7 листопада.

10 листопада весь пакет документів 
повинен бути в Київській філії «Газме-
режі» та внесений у базу даних мере-
жі об’єктів газопостачання. Наступ-
ним етапом є підключення школи до 
газопостачання та запуск опалення. 

Це підтвердила і заступниця Бо-
риспільського міського голови 
Людмила Бистра. У коментарі «Ві-
стям» вона зазначила, що початок 
подачі тепла в музичній школі мож-
на очікувати в період з 10 по 17 ли-
стопада. Все залежить від газового 
господарства. 

Коли верстався номер, стало 
відомо, що котельня музичної 
школи почала роботу.

СПОРТИВНІ ЗДОБУТКИ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ ДЮСШ
Тетяна ЦІЛИК

Інструктор-методист та викла-
дач гирьового виду спорту Євге-
ній Биков розповів «Вістям» про 
спортивні здобутки юних вихо-
ванців Бориспільської ДЮСШ за 
останній місяць. 

«Хотілося б розказати про на-
ших дітей, про змагання з вільної 
боротьби та гирьового спорту. В 
кінці минулого місяця з 28 по 30 
жовтня в Хмельницькому відбу-
лися змагання з вільної боротьби 
для юнаків та дівчат до 13 років. 
Нашу ДЮШС представляли Григо-
гій Карауш у ваговій категорії до 
38 кг та Ростислав  Ляхов у кате-
горії до 47 кг, — розповів Євгеній 
Биков. — 3 місце та бронзову на-
городу чемпіонату у ваговій кате-
горії до 47 кг виборов Ростислав 
Ляхов, який провів 6 важких су-
тичок, з них у п`яти переміг. Рос-
тислав Ляхов на шляху до медалі  
програв чемпіону. Григорій Кара-
уш посів п`яте місце, провівши 5 
сутичок, та отримав 3 перемоги. 
У цих вагових категоріях було ду-
же багато учасників, близько 40-
ка у кожній. Тому це потужний ре-
зультат у підготовці вихованців їх-
нього тренера-викладача з віль-

ної боротьби Михайла Дьяченка. 
Також нещодавно були змаган-

ня з гирьового спорту. Так, 1 ли-
стопада відбувся Кубок України з 
гирьового спорту група Б, вправа 
ривок з однією зміною руки. Має-
мо такі результати: Іванка Ярмак, 
2011 р. н. — 7 місце, 64 підйоми, 
вага гирі 16 кг, вагова категорія до 
58 кг; Дмитро Кривохижа, 2011 р. 
н. — 4 місце, 79 підйомів, вага гирі 
24 кг, 2 дорослий розряд, вагова 
категорія до 63 кг; Андрій Доро-
шець — 2 місце,  111 підйомів, 1 
дорослий розряд,  вага гирі 24 кг, 
вагова категорія до 63 кг. 

2 листопада на Кубку України 
з гирьового спорту була вправа 
Р-12 (ривок з довільною зміною 
руки). Іванна Ярмак здобула 6 міс-
це, 169 підйомів гирею 16 кг. Ан-
тон Савонік — 1 місце, 272 під-
йоми гирею 24 кг, вперше вико-
нав норматив КМС України. Вікто-
рія Єкимовська посіла 3 місце з 
результатом 140 підйомів гирею 
24 кг. Ще в минулому році це 
був норматив МСУ, зараз потріб-
но зробити 170 підйомів. До ре-
чі, лише завдяки благодійній до-
помозі нашого мецената Володи-
мира Шалімова Вікторія Єкимов-
ська має можливість брати участь 
у міжнародних змаганнях та пред-

ставляти нашу країну і виборюва-
ти перемоги. 

4 жовтня у Переяславі відбув-
ся вже 7-й  традиційний Всеукра-
їнський турнір з гирьового спор-
ту «Переяславська осінь-2025» 
пам'яті почесного працівника 
фізкультури і спорту України Бо-
риса Сонька. Цього року змага-
лися 56 учасників з шести облас-
тей. Виконувалася вправа Р-12 
(ривок з довільною зміною рук) 
у чоловіків з гирею вагою 24 кг, 
у жінок —  вагою 16 кг. Долучи-
лися до боротьби за нагороди 
і наші спортсмени. Бориспіль-
ська ДЮСШ була представлена 
6-ма учасниками, які показали 
достойні результати. Наймолод-
ший учасник змагань серед чо-
ловіків Дмитро Кривохижа пока-
зав результат 52 підйоми у ваго-
вій категорії до 63 кг. Іванна Яр-
мак посіла шосте місце у в/к до 
58 кг з результатом 150 підйомів. 
Вікторія Єкимовська стала брон-
зовою призеркою у в/к до 63 кг, 
виконавши 240 підйомів. Максим 
Синельник посів 3 місце у в/к до 
63 кг з результатом 187 підйомів. 
Антон Савонік виборов срібло у 
в/к 85+ кг з результатом 259 під-
йомів. Всі вихованці показали 
свої кращі результати».
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МИКОЛА КАЛАШНИК: ПІД ЧАС ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ РАДИ ОБОРОНИ 
КИЇВЩИНИ ОБГОВОРИЛИ АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ

У БОРИСПОЛІ ОБГОВОРИЛИ ПОВЕДІНКУ УЧНІВ ТА ЇХ УЧАСТЬ У СКОЄННІ ПРАВОПОРУШЕНЬ

Актуальні питання щодо зміц-
нення безпеки та енергетичної 
стійкості Київщини обговорили під 
час чергового засідання оператив-
ного штабу Ради оборони області. 
Про це начальник Київської облас-
ної військової адміністрації Мико-
ла Калашник повідомив у Facebook.

Він подякував регіональним керів-
никам силових структур та ДСНС за 
чіткі й змістовні доповіді щодо опе-
ративної обстановки на Київщині.

«Окрема подяка нашим теплови-
кам за проведену роботу із забез-
печення старту опалювального се-
зону. Заслухали доповіді щодо ста-
ну підготовки доріг до зимового пе-
ріоду — спецтехніка вже готова до 
чергування, завчасно сформовані 
запаси сипучих матеріалів для бо-
ротьби з ожеледицею та сніговими 
наметами», — сказав Микола Ка-
лашник.

Начальник КОВА окремо відзна-
чив роботу енергетиків на Київщи-
ні. Фахівці оновили та випробува-
ли понад 3,1 тисячі кілометрів ліній 
електропередач, а також у співпра-
ці з громадами розчистили майже 
3 тисячі кілометрів трас від чагар-
ників. Це підвищить надійність ро-
боти електричних мереж у період 
максимальних навантажень.

«Водночас, від зустрічей з вели-
ким бізнесом області, які нещодав-
но відбулися, вже маємо відчутний 
результат — більшість розпочали 
імпорт електроенергії. Лише за мі-
сяць обсяги імпорту зросли у ра-
зи. Це дозволило зменшити наван-
таження на енергомережу та, від-
повідно, знизити кількість засто-
сувань графіків відключень для 
побутових споживачів. Дякую біз-
несу за відповідальну позицію та 
партнерство — це реальний при-

клад енергетичної стійкості у дії», 
— наголосив Микола Калашник.

Він повідомив, що в регіоні три-
ває відновлення житла та соціаль-
ної інфраструктури, зруйнованих 
країною-агресором. Більшість про-
єктів, запланованих на цей рік за 
державними та міжнародними про-
грамами фінансування, виходять на 
фінальну стадію виконання. Зокре-
ма, відбудовуються школи, садоч-
ки, лікарні, адмінбудівлі, житло. Всі 
об’єкти — на постійному контро-
лі, а хід робіт регулярно перевіря-
ється.

Начальник КОВА подякував гро-
мадам та мобільним операторам за 
організацію роботи з безперебій-
ного зв’язку. Вузлові об'єкти уже за-
безпечуються резервним живлен-
ням, щоб гарантувати стабільне по-
криття навіть під час відключень.

«Слід зазначити, що сьогодні по-

над 60% користувачів мають під-
ключення до сучасних оптичних 
мереж (xPON), але користують-
ся ними при відключеннях лише 
близько 20%. Тому важливо знати 
про переваги, бо у кризових ситу-
аціях є змога залишатися на зв'яз-
ку, а для цього треба лише підклю-
чити свої роутери до павербанків і 

забезпечити собі стабільний інтер-
нет», — сказав Микола Калашник.

Начальник Київської ОВА вкотре 
наголосив на важливості постій-
ної комунікації: місцева влада має 
швидко реагувати на проблеми жи-
телів, бути відкритою та підтриму-
вати діалог з населенням.

Джерело: КОДА

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Стресові ситуації, реформа 
шкільної освіти, недостатня увага 
батьків до дітей, пастки від ворога 
в інтернеті та школярі на електро-
самокатах — все це стало предме-
том обговорення під час зустрічі, 
яка відбулася 30 жовтня у велико-
му залі Бориспільського міськви-
конкому. 

У зустрічі взяли участь: прокурор 
Бориспільської окружної прокура-
тури Яна Євсюкова, співробітник ГУ 
СБУ у м. Київ та Київській області 
Анастасія Довбиш, начальник юве-
нальної превенції Бориспільського 
району в управлінні поліції ГУ НП у 
Київській області Андрій Хіміч, на-
чальник сектору служби освітньої 
безпеки Алла Благодир, начальник 
служби у справах сім’ї та дітей Іри-
на Кононенко, заступник начальни-
ка управління освіти і науки Вален-
тина Гулая, начальник управління 
соціальної та ветеранської політи-
ки Надія Семчик, директори ліцеїв, 
директор Бориспільського профе-
сійного коледжу Володимир Динь-
ко, представники батьків та голови 
батьківських комітетів.

До освітньої 
реформи не готові

Заступниця Бориспільського 
міського голови Людмила Бистра, 
відкриваючи засідання, окреслила 
мету та напрямки роботи засідан-

ня: «Ми живемо в часи війни, у по-
стійному стресі та тривозі, ми бо-
їмося. Це все відчувають і наші ді-
ти. Особлива категорія серед них 
— діти, які ростуть в родинах, які 
не можуть забезпечити їм належ-
них умов для розвитку та навчання, 
достатньої уваги та підтримки. Дер-
жаві на сьогодні не вистачає коштів 
для відкриття дитячих будинків сі-
мейного типу, адже кількість таких 
дітей постійно збільшується.

Ще одна важлива проблема — 
поведінка дітей. Маються на увазі 
не лише діти з проблемних родин. 
Сьогодні багато дітей шкільного ві-
ку стають учасниками правопору-
шень. Ще вчора такого не було. І як-
що у батьків переважатиме думка, 
що це проблема та обов’язок шко-
ли, ми і надалі втрачатимемо наших 
дітей».

Окремо вона зупинилася на 
освітній реформі та черговому 
переформатуванні закладів. «Це 
велика проблема, — наголосила 
Людмила Бистра. — На сьогодні 
ми не готові до цієї реформи. На-
самперед, її не сприймають бать-
ки. У Борисполі не всі школи бу-
дуть ліцеями, не всі матимуть по-
чаткові чи старші класи. Після 9-го 
класу діти мають вибрати: іти в лі-
цей чи здобувати професійну осві-
ту. А на громаду всього один про-
фесійно-технічний ліцей, який у 
наступному році може прийняти 
на перший курс лише 200 учнів. 
Вже сьогодні туди стоїть черга. Не-
має у нас і гуртожитків у навчаль-
них закладах, немає достатньої 
кількості транспорту для підвозу 
дітей до віддалених навчальних 
закладів. Але ми не можемо від-
мовитися від реформи — закла-
ди, які не виконають норми зако-
ну, держава не фінансуватиме. І 
документ про закінчення такого 
навчального закладу діти не отри-
мають. Багато хто сподівався, що 
реформа буде призупинена на час 
війни, але цього не сталося». 

Батьки теж озвучили свої побо-
ювання. Вже відомо, що місць у 
ліцеях буде менше, ніж дітей піс-
ля 9-го класу. Куди підуть 15-річ-
ки, яким не вистачить місця у лі-
цеях? Відправляти їх щодня у Київ 
— це ризик. 

Крадіжки, наркотики 
і не тільки 

Начальник ювенальної превен-
ції Андрій Хіміч зупинився на го-
ловних правопорушеннях молоді 
в Борисполі. 

«Зараз особливо актуальними 
є злочини, пов’язані з війною, зо-
крема вербування підлітків для дій 
на користь держави-агресора. Так, 
нещодавно ми мали кричущий ви-
падок, коли учень спалив автомо-
біль військового. У минулому ро-
ці стався підпал релейної шафи на 
залізниці, серед учасників теж були 
наші учні. Серед інших правопору-
шень — булінг, крадіжки та нарко-
тики. Дуже популярними серед ді-
тей є крадіжки у магазинах «Копі-
йочка», «Аврора», «Єва» дрібних то-
варів. Часто діти крадуть і думають, 
що нічого їм не буде, але на якийсь 
раз попадаються. У Борисполі є під-
літки, які скоїли вже по 25 крадіжок.

На облік ми ставимо за скоєння 
двох і більше особистих правопо-
рушень. Сьогодні у громаді на об-
ліку 7 неповнолітніх — учнів на-
вчальних закладів Борисполя та 
старостинських округів. За 10 мі-
сяців цього року неповнолітніми 
скоєно 95 правопорушень. У тому 
числі правопорушенням вважаєть-
ся і пропуск занять без поважної 
причини. Кожен протокол, накла-
дений на батьків та розглянутий у 
суді — це судовий збір до 900 гри-
вень, плюс штрафи до 5100 грн», — 
повідомив він. 

За словами посадовця, велика 
частина контролю лягає на бать-
ків: вони мають контролювати те-
лефони і соціальні мережі, які ви-
користовують їх діти, на предмет 
небезпечних контактів. У свою чер-
гу, відділ превенції планує читан-
ня лекцій у школах на правову те-
матику та організацію батьківських 
зборів, щоб донести проблему до 
батьків. 

Небезпечна іграшка — 
електросамокат

Начальниця служби у справах 
сім’ї та дітей Ірина Кононенко, ко-

ментуючи роботу свого підрозділу, 
окремо зупинилася на інформації, 
яка надходить від батальйону па-
трульної поліції стосовно керуван-
ня електросамокатами.

«Проблема не в тому, що наші ді-
ти катаються на самокатах, а в то-
му, що вони травмуються та трав-
мують інших, — наголосила вона. 
— Нещодавно до травмпункту до-
ставили дівчинку, яка травмувала-
ся, катаючись на електросамокаті 
— досить серйозно поранила со-
бі шию. До цього був випадок, ко-
ли хлопчик на самокаті збив жінку, 
що йшла по тротуару. Зараз вона лі-
кується, по факту порушене кримі-
нальне провадження. Окремої ува-
ги потребує часто неадекватна ре-
акція батьків. Так, наприклад, по ос-
танньому випадку позиція матері 
була «Жінка винна сама. Чого вона 
там ходила?» 

Не усвідомлюють 
наслідків?

Думку батьків озвучила заступ-
ниця голови батьківського коміте-
ту Бориспільського академічного 
ліцею ім. Анатолія Федорчука Єв-
генія Мележик. 

Вона зазначила, що для попере-
дження правопорушень серед не-
повнолітніх важлива профілактич-
на діяльність. За її словами, серед 
головних причин правопорушень 
— неусвідомлення дітьми наслід-
ків своїх вчинків. Нерозуміння, що 
під час булінгу вони психологічно 
ламають однокласника, що, штов-
хнувши когось на батарею, можна 
його або покалічити, або вбити. У 
14 років вони не знають, що вже 

несуть відповідальність за подібні 
вчинки, адже правознавство вивча-
ють з 9-го класу, із 15 років. 

Проблемою є і недостатнє вихо-
вання та відсутність уваги з боку 
батьків. Батьки іноді перекладають 
обов’язок виховної роботи на вчи-
телів. Недооцінюють вони і небез-
пеку, яку приховує в собі інтернет. 

Медіа-проєкт «Спали 
ФСБ-шника» від СБУ 

Приділяє увагу роботі зі шко-
лярами і Служба безпеки України. 
Її представниця Анастасія Довбиш 
повідомила, що сьогодні акцент ро-
биться не на роботу з учителями чи 
батьківськими комітетами, як це бу-
ло раніше, а безпосередньо з уч-
нями. 

«Відповідальність за правопору-
шення, за які відповідає СБУ, почи-
нається з 14 років: це і терористич-
ні акти, і співпраця з ворогом. На 
сьогодні ми маємо медіа-проєкт за 
назвою «Спали ФСБ-шника». Ми го-
тові запропонувати навчальним за-
кладам такий вид роботи. Підготов-
лено роздатковий матеріал, віде-
оматеріали, відео в Інстаграмі, Те-
леграм, Тік-Тоці. До роботи мають 
бути залучені і діти, і батьки, і вчи-
телі. Заплановано лекції для вчите-
лів: «Легкі гроші», «Смертельні на-
слідки», «Як не потрапити в пастку 
російських спецслужб». Вони міс-
тять відповіді на незручні питання. 
Ефективними будуть і виступи пе-
ред учнями 8-11 класів співробіт-
ників СБУ, які розкажуть про кон-
кретні справи щодо дітей, які стали 
суб’єктами вчинення злочину», — 
зазначила вона.



I-VISTI.COM4 | 
  |  №46 [1305], 14 ЛИСТОПАДА 2025

АКТУАЛЬНО

РЕКУЛЬТИВАЦІЮ ГЛИБОЦЬКОГО РЕКУЛЬТИВАЦІЮ ГЛИБОЦЬКОГО 
СМІТТЄЗВАЛИЩА ЗАМІСЬ СМІТТЄЗВАЛИЩА ЗАМІСЬ 
ТОВ «ЕКО-СЕРВІС» ЗДІЙСНЮВАТИМУТЬ ТОВ «ЕКО-СЕРВІС» ЗДІЙСНЮВАТИМУТЬ 
ЗА КОШТИ БЮДЖЕТУ БОРИСПОЛЯ? ЗА КОШТИ БЮДЖЕТУ БОРИСПОЛЯ? 
Ірина КОСТЕНКО

На сесійне засідання Бориспіль-
ської міської ради, заплановане на 
14 листопада 2025 року, готується 
питання стосовно утримання по-
лігону твердих побутових відходів 
після закінчення терміну дії догово-
ру з ТОВ «Еко-Сервіс».

Начальник головного управління 
житлово-комунального господар-
ства Вячеслав Толкач прокоменту-
вав ситуацію «Вістям».

«Договір оренди полігону між 
ТОВ «Еко-Сервіс» і КП «ВУКГ» за-
кінчився 26 жовтня 2025 року, — 
зазначив Вячеслав Толкач. — ТОВ 
«Еко-Сервіс» надіслав до міської 
ради акт прийому-передачі цього 
полігону із супровідним листом. 

Рішенням виконавчого комітету 
від 27.10.2025 року було створено 
комісію з обстеження земельних ді-
лянок під сміттєзвалищем, які свого 
часу передавалися в оренду, з ме-
тою визначення засмічення твер-
дими побутовими відходами. Комі-
сія виконкому обстежила полігон 
та виявила, що чотири пункти до-
говору ТОВ «Еко-Сервіс» не вико-
нав узагалі, в тому числі зобов’я-
зання рекультивації. Складено акт 
обстеження, сформульовано пре-
тензію на виконання цих пунктів. 
Поки чекаємо відповіді. А тим ча-
сом на засіданні постійної депутат-
ської комісії з питань житлово-ко-
мунального господарства, при-
ватизації, благоустрою, екології, 

транспорту, зв’язку, торгівлі та по-
бутового обслуговування населен-
ня було прийнято рішення вине-
сти на листопадову сесію питання 
«Про утримання земельної ділян-
ки «Полігон твердих побутових від-
ходів». Рішенням передбачено до-
ручити КП «Виробниче управління 
житлово-комунального господар-
ства» вжити заходів щодо забез-
печення утримання та експлуата-
ції земельної ділянки відповідно до 
норм чинного законодавства. Ко-
ли рішення буде прийнято і набу-
де чинності, КП «ВУКГ», як власнику 
полігону, потрібно буде заключи-
ти договори на дегазацію, електро-
енергію, і в подальшому необхід-
но буде здійснювати багато певних 
дій, необхідних для утримання цьо-
го полігону, доки будуть іти суди. 
Адже міська рада подаватиме до 
суду на ТОВ «Еко-Сервіс» щодо тих 
пунктів договору, які вони не вико-
нали і, ми так зрозуміли, виконува-
ти їх не збирається. 

На сьогодні ми розуміємо, що по-
лігон уже наш, оскільки договір за-
кінчився. Тому ми маємо контро-
лювати його стан. Одним із першо-
чергових завдань на сьогодні є по-
передження пожежної небезпеки. 
На сміттєзвалищі періодично ста-
ються загоряння через процеси, які 
відбуваються глибоко всередині ті-
єї гори сміття. Це трапляється ре-
гулярно — два-три рази на місяць. 
Коли зафіксоване задимлення яко-

їсь ділянки, потрібно відразу роз-
копати це місце, підвезти воду і за-
лити нею, щоб не допустити поши-
рення вогню. 

Нами була проведена ае-
розйомка, щоб вирахувати об’є-
ми сміття, які там накопичено. КП 
«ВУКГ» уже виставило охорону. 
Для утримання полігону буде ви-
користовуватися техніка та пев-
ні ресурси. Тому цим рішенням 
ми надаємо КП «ВУКГ» відповідні 
повноваження. До речі, витрати 
на охорону і утримання Глибоць-
кого полігону частково вже закла-
дені у новий тариф, який почав ді-
яти з 1 листопада». 

Також Вячеслав Толкач проко-
ментував результати повторно-
го конкурсу на вивезення сміття. 
Оскільки на розгляд конкурсної 
комісії знову не надійшло конкурс-
них пропозицій, виконавчим комі-
тетом Бориспільської міської ради 
від 03.11.2025 року було прийня-
то рішення вважати конкурс таким, 
що не відбувся. «Будемо знову ого-
лошувати новий конкурс, але тепер 
уже враховуватиметься новий та-
риф на вивезення сміття. Можли-
во, з цим тарифом наша пропози-
ція зацікавить якесь підприємство. 
Сьогодні ми не зупиняємось, веде-
мо перемовини з організаціями, 
які займаються вивезенням сміття 
в сусідніх громадах, запрошуємо їх 
до участі в конкурсі», — повідомив 
Вячеслав Толкач.  

ДОРІЖКУ БІЛЯ ХРАМУ НА НИЖНЬОМУ ВАЛУ ВІДНОВИЛИ, ДОРІЖКУ БІЛЯ ХРАМУ НА НИЖНЬОМУ ВАЛУ ВІДНОВИЛИ, 
АЛЕ ГРЯЗЮКА ЗАЛИШИЛАСЬАЛЕ ГРЯЗЮКА ЗАЛИШИЛАСЬ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Ще влітку у районі перетину ву-
лиці Європейської і провулку Ниж-
ній Вал (поряд із огорожею нового 
будівництва — анонсують, що це 
буде спорткомплекс) почали про-
кладати траншею. Попередньо 
складалося враження, що траншея 
пов’язана із будівництвом цього 
спорткомплексу. Але «Вісті» з’я-
сували, що по траншеї проклада-
ли електричний кабель до іншого 
нового будівництва — багатоквар-
тирного житлового будинку на вул. 
Франка, 21. Замовило ці роботи ПП 
«БМУ-53», яке і зводить багатопо-
верхівку. Траншея тягнулася від ву-
лиці Європейської повз розташова-
ну неподалік церкву дворами — до 
вулиці Франка. Закінчувалася тран-
шея на невеличкому клаптику зе-
леної зони поряд із кіосками (при-
близно через дорогу навпроти ба-
гатоповерхівки ЖК «Космос», що 
на вул. Франка, 4). Роботи по про-
кладанню кабелю були викона-
ні досить швидко, траншею заси-
пали землею. З відновленням бла-
гоустрою не поспішали, особливо 
там, де пошкоджувалося асфальто-
ве покриття. Очевидно, щоб добре 
вляглася земля.     

Але проблеми у людей виникли 
зовсім не там, де довелося прорі-
зати асфальт. Повз храм проходить 
пішохідна доріжка, викладена ве-
ликими тротуарними плитами. І лю-
ди скаржаться, що тепер після до-

щу на тій доріжці доводиться міси-
ти бруд.   

Щоб розібратися в проблемі, «Ві-
сті» звернулися до в. о. начальника 
відділу з контролю за благоустро-
єм Вікторії Безуглої. Вона повідо-
мила журналісту, що дозвіл на по-
рушення благоустрою було вида-
но 7 липня 2025 року підприємству 
ТОВ «ТЕХЕЛЕКТРО-79» для приєд-
нання до електричних мереж елек-
троустановок багатоквартирного 
житлового будинку на вул. Фран-
ка, 21. Дозвіл дійсний до 28 листо-
пада 2025 року. Якщо цього термі-
ну підприємству буде недостатньо 
для відновлення благоустрою, під-
приємство зможе подати ще одну 
заяву на його продовження. Але 
термін дозволу не має перевищу-
вати один рік. 

«Вісті» поспілкувалися з вико-
навчим директором ТОВ «ТЕХЕЛЕК-
ТРО-79» Олександром Ворохобом. 
Він повідомив, що договір на від-
новлення асфальтового покриття 
було укладено з бориспільським 
КП «ВУКГ», а от пішохідна доріжка 
біля храму була відновлена відра-
зу, самим підприємством. 

«Ми знімали лише один ряд плит 

уздовж доріжки, а коли кабель про-
клали, то траншею відразу засипа-
ли землею, утрамбували вібропли-
тою і повернули плити на місце. За-
раз плити лежать на тому ж рівні, 
на якому вони лежали до цього. До-
ріжка і до порушення благоустрою 
знаходилася нижче, ніж її ґрунтові 
узбіччя», — пояснив директор.

Чому скарги з’явилися саме після 
прокладання кабелю, «Вісті» зрозу-
міли, побувавши на місці після до-
щу. Земля із узбіччя, яке порушу-
валося під час робіт, нещільна, то-
му водою змивається на плити. Не 
дивно, що після дощів там з’явля-
ється багнюка. Обходити храм з ін-
шого боку незручно: там дорога 
між будинками, якою користують-
ся водії, оминаючи ділянку зі світ-
лофорами на Київському Шляху.

«Вісті» озвучили проблему на-
чальнику ГУ ЖКГ Вячеславу Тол-
качу і директору КП «ВУКГ» Рома-
ну Шепелю. Вони повідомили, що 
роботи з відновлення асфальтово-
го покриття КП «ВУКГ» вже викона-
ло. А щоб вирішити проблему бру-
ду на доріжці біля храму, на наступ-
ний рік буде заплановано її асфаль-
тування.

В УМБ-17 ВИЯВИЛИ ВІРУС 
ПТАШИНОГО ГРИПУ

ЧИМ ТХНЕ У 
ПРИСТОЛИЧНІЙ ГРОМАДІ?

Андрій ЛИС

Вірус птиці виявили на озері в 
мікрорайоні УМБ-17 у Борисполі. 

Про хворих лебедів повідомив 
у місцевій групі «Бориспіль для 
всіх» мешканець мікрорайону. За 
його словами, на ставку мешкала 
родина лебедів — двоє дорослих 
та сім пташенят. Нещодавно він 
знайшов біля ставка кілька мер-
твих пташенят лебедів. На момент 
допису в живих залишалися один 
дорослий лебідь та одне пташеня. 

На звернення відреагувало 
управління Держпродспожив-
служби. Після проведення лабо-
раторних досліджень у матеріалі, 
відібраному від загиблого лебедя, 
виявлено вірус грипу птиці типу А. 

Повідомляється, що 7 листо-
пада за цим випадком було про-
ведене засідання місцевої про-
тиепізоотичної комісії при Бори-
спільській РДВА, рішенням якої 
затверджено план з ліквідації за-
хворювання, визначені межі епі-
зоотичного осередку, зон захи-
сту та нагляду. Вживаються захо-
ди щодо недопущення поширен-
ня вірусу пташиного грипу. 

Держпродспоживслужба за-
кликає мешканців міста, що три-
мають птахів, та птахівничі госпо-
дарства не допускати контакту 
свійської птиці з дикою та негай-
но повідомляти державну вет-
службу у разі загибелі чи захво-
рювання птиці. 

Нагадаємо, управління держав-
ної ветеринарної медицини Дер-
жпродспоживслужби у Борисполі 
знаходиться на вул. Польовій, 26 
(колишня санстанція). 

Тел.: (04595) 66449. 

Андрій ЛИС

Про неприємний запах у повітрі 
все частіше повідомляють меш-
канці Пристоличної громади (се-
ла Щасливе, Проліски, Дударків, 
Велика та Мала Олександрівка, За-
ймище, Чубинське та Безуглівка). 
Відповідь на питання, які турбують 
мешканців, спробувало знайти ке-
рівництво громади.

У офіційному повідомленні ви-
конавчого комітету Пристоличної 
сільської ради йдеться про те, що 
неприємний запах можуть викли-
кати відразу декілька факторів.

Зараз у регіоні тривають сезон-
ні сільськогосподарські роботи, 
які традиційно можуть супрово-
джуватися характерними запа-
хами. Водночас скарги на запа-
хи надходили і з окремих районів 
лівого берега Києва, тому погод-
ні умови та напрямок вітру також 
можуть впливати на ситуацію.

Дехто з мешканців громади 
вважає, що джерелом запаху мо-
жуть бути й мулові поля, куди те-
чуть відходи життєдіяльності ба-
гатьох сіл. 

Нещодавно до сільради надійш-
ло колективне звернення меш-

канців щодо запланованої об-
робки відходів на мулових полях 
№1 Бортницької станції аерації за 
адресою масив «Глибока долина», 
вул. Польова, 12 (територія Золо-
чівської громади). Відповідне по-
відомлення про заплановану ді-
яльність було розміщено на сайті 
Пристоличної громади. 

Виконком наголошує, що та-
ке інформування є обов’язковою 
процедурою, але не означає ух-
валення рішення щодо вказаної 
діяльності виконкомом чи депу-
татами сільради. 

«У свою чергу, сільська рада на-
правила звернення до Міністер-
ства економіки, довкілля та сіль-
ського господарства України, в 
якому зазначила, що мешканці 
громади категорично проти вка-
заної вище планованої діяльно-
сті, що передбачає обробку від-
ходів шляхом облаштування цеху 
природної сушки мулового госпо-
дарства. Також сільрада попроси-
ла надати офіційні роз’яснення, 
забезпечити суворе дотримання 
екологічних вимог та врахувати 
позицію мешканців громади», — 
говориться у зверненні до селян.
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Є ПРОБЛЕМА

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ «ЛОНДОН НА ГОРОДАХ» БОРИСПІЛЬСЬКИЙ «ЛОНДОН НА ГОРОДАХ» 
ПЕРЕБУВАЄ ПІД АРЕШТОМ. ЩО ДАЛІ?ПЕРЕБУВАЄ ПІД АРЕШТОМ. ЩО ДАЛІ?

	� Сварки, скарги, заяви, численні перевірки і приписи — 
протистояння мешканців вул. Лисичівки (Маяковського) 
з забудовником, що побудував житловий комплекс з 
пафосною назвою «Лондон» між будинками приватного 
сектору, триває не один рік. Першу крапку (чи кому) кілька 
місяців тому поставив суд, але це ще не кінець справи. 
Хронологію подій, рішення суду та його наслідки вивчили 
й «Вісті» — адже будівництво таунхаусів та інших видів 
житла практично на городах уже стає місцевою традицією, 
і у подібній ситуації може опинитися кожен бориспілець, 
який живе у приватному будинку. 

Ілона НЕГОДА, фото автора

2021 рік: стояла 
собі хатка…

Раніше на земельній ділян-
ці за адресами Лисичівка, 4 та 
4а з кадастровими номера-
ми 3210500000:06:044:0044 та 
3210500000:06:044:0045 знаходив-
ся приватний житловий будинок, 
в якому мешкала одинока жінка. У 
2014 році вона померла, а будинок 
успадкував її онук. 

Через кілька років на ділянці по-
чався рух. Навесні (квітень-тра-
вень) 2021 року будинок знесли, 
земельну ділянку розрівняли, а у 
серпні почалося зведення фунда-
менту. На той час мешканці вули-
ці ще думали, що планується будів-
ництво приватних будинків чи дво-
поверхових «таунхаусів», тому жод-
ного занепокоєння чи претензій не 
висловлювали. На початок листо-
пада два будинки вже мали зведе-
ний перший поверх, починалося 
будівництво других поверхів. Саме 
тоді від будівельників люди дізна-
лися, що поверхів буде п’ять — і ві-
дразу почали бити на сполох. 

Мешканці двох суміжних із забу-
довою домогосподарств письмово 
звернулися із заявою до Бориспіль-
ської міської ради з заявою щодо 
неправомірності будівництва п’я-
типоверхівок: відстань між одним 
із будинків та новобудовами скла-
дала лише 8,1 метри, тоді як при бу-
дівництві вище 3-х поверхів ця від-
стань має складати не менше 15 ме-
трів. Така ж невідповідність нормам 
була виявлена і з другого боку: 6,9 
метрів від сусіднього будинку. Не 
була дотримана і передбачена бу-
дівельними нормами відстань між 
будівництвом та межею суміжної 
земельної ділянки: при нормі від 
3-х метрів вона становила лише 2,6 
метри. Таким чином, будівництво 
велося з порушенням вимог дер-
жавних будівельних норм. 

У відповідь на їх звернення за-
ступник Бориспільського місько-
го голови повідомив, що містобу-
дівні умови та обмеження на забу-
дову вказаних земельних ділянок 
для будівництва багатоповерхівок 
не видавалися. 

У грудні сусіди знову звернули-
ся до міської влади — на цей раз із 
вимогою проведення перевірки та 
зупинення незаконного будівниц-
тва. Під час перевірки відділ дер-
жавного архітектурно-будівельно-
го контролю (ДАБК) встановив, що 
будівництво на земельних ділянках 
розпочато без дозвільних докумен-
тів. За наслідками перевірки скла-
дено відповідні акти реагування, 
у тому числі припис про усунення 
правопорушення. 

2022 рік: ДАБК вимагає 
знести недобудови, до 
справи підключається 
поліція

Припис забудовник проігнору-
вав, будівництво не зупинилося. 
16 лютого 2022 року відділ ДАБК 
звернувся з позовом до Київсько-
го окружного адміністративного 
суду — з вимогою зобов’язати за-
будовника знести самочинно по-
будований об’єкт. Незважаючи на 
всі ці дії, будівництво знову про-
довжилося. Позапланові перевір-
ки відділом ДАБК здійснювалися 
ще кілька разів, і кожного разу на 
об’єкті знаходили лише будівель-
ників, які не мали жодних доку-
ментів на будівництво та не були 
уповноваженими давати якісь по-
яснення чи коментарі. 

Паралельно власники сусідніх 
домогосподарств звернулися до 
управління містобудування та ар-
хітектури — і отримали відповідь, 
що ні містобудівні умови та обме-
ження, ні будівельний паспорт на 
об’єкти не надавалися. 

19 травня 2022 року досудове 
розслідування у кримінальному 
провадженні за ознаками кримі-
нального правопорушення, перед-
баченого ст. 356 КК України, поча-
ло Броварське районне управління 
поліції. Процесуальне керівництво 
доручено здійснювати групі проку-
рорів з числа Броварської окруж-
ної прокуратури. 

2023 рік: Бориспільська 
міська рада видає 
містобудівні умови і 
обмеження, але ДАБК 
відмовляє в дозволі на 
початок робіт

30 січня 2023 року вже практич-
но побудований об’єкт отримав 
містобудівні умови та обмеження 
для будівництва багатоквартирно-
го житлового будинку із вбудова-
ними нежитловими приміщення-
ми (замовник Сергій Лазоренко). 
Перед цим питання розглядали на 
профільній комісії 28 грудня 2022 
року, доповідь по ньому робила ке-
рівник управління архітектури Те-
тяна Харитонюк. У підсумку було 
вирішено винести питання на роз-
гляд сесії та рекомендувати депута-
там підтримати рішення. 

У лютому у відповіді на запит 
слідчого підставою для видачі мі-
стобудівних умов вказано Деталь-
ний план території, обмеженої ву-
лицями Лисичівка, Михайлівська, 
Валерія Гудзя, Шевченка, в складі 
якого міститься розділ «Містобудів-
ні умови та обмеження» із зазна-
ченими граничними показниками 
щодо забудови. Разом із тим, жод-
них документів, які б давали пра-
во на виконання будівельних робіт, 
а саме: повідомлення про початок 
виконання будівельних робіт та де-
кларація про готовність до експлу-
атації об’єктів, за адресами вул. Ли-
сичівка, 4 та 4а не видавалися. Не 
надходили і документи від власни-
ка земельної ділянки для отриман-
ня дозволу на виконання будівель-
них робіт. 

31 березня до відділу ДАБК че-
рез портал Єдиної державної 
електронної системи у сфері бу-
дівництва надійшов пакет доку-
ментів з запитом-повідомленням 
про початок будівельних робіт на 
вул. Лисичівка, 4 та 4а з посилан-
ням на видані містобудівні умови 
та обмеження. При цьому зазна-
чався клас наслідків СС1 та спосіб 
будівництва господарський (будів-

ництво власними силами). Проєк-
тна документація виготовлена ТОВ 
«Ван Проджект» 27.01.2023 року. 
У результаті розгляду запит було 
відхилено. Підстава — надання 
недостовірних відомостей: об’єкт 
уже побудований, а надані техніч-
ні умови є недійсними, адже вида-
ні з порушеннями (раніше, ніж бу-
ли отримані містобудівні умови та 
обмеження). Крім того, у відмові 
зазначено, що Київським окруж-
ним адміністративним судом роз-
глядається судова справа за по-
зовом відділу про зобов’язання 
вчинити певні дії (знесення вказа-
них самочинно-побудованих бу-
динків). Таким чином, подане по-
відомлення не може бути внесе-
но до Єдиного реєстру будівель-
ної діяльності.

7 липня 2023 року за місцем роз-
ташування земельних ділянок слід-
чими було проведено огляд із залу-
ченням спеціаліста у сфері геодезії. 
В ході огляду було встановлено, що 
на зазначених земельних ділянках 
збудовано два житлові багатоквар-
тирні будинки, які складаються із 
4-х житлових поверхів.

2025 рік: забудовник 
починає продаж квартир, 
а суд накладає арешт 
на земельну ділянку та 
будинки

У квітні 2025 року почався про-
даж квартир у новозбудованих бу-
динках. Про це мешканці сусідніх 
будинків дізналися із інтернет ме-
режі. 

В тому ж місяці на підставі ухва-
ли Броварського міськрайонного 
суду слідчим проведено огляд зе-
мельних ділянок, в результаті яко-
го виявлено дві вже добудовані 
п`ятиповерхівки з металопласти-
ковими дверима та вікнами, а та-
кож банер про продаж квартир у 
цих будинках. Будинки визнані ре-
човими доказами у кримінальному 
провадженні. 

Враховуючи те, що земельні ді-
лянки та споруди на них (багато-
поверхові будинки) є предметом 
кримінального правопорушення, 
а також враховуючи той факт, що 
відмова у накладені арешту на за-
значені ділянки та відмова у накла-
данні заборони на їх використання, 
відчуження, розпорядження мо-
же призвести до зникнення, втра-
ти або пошкодження відповідного 
майна або настання інших наслід-
ків, які можуть перешкодити кри-

мінальному провадженню, проку-
рор попросив накласти арешт на 
зазначені земельні ділянки зі спо-
рудами на них.

У результаті вивчення всіх обста-
вин справи, суд встановив, що по-
треби досудового розслідування 
виправдовують такий ступінь втру-
чання у права і свободи осіб, а кло-
потання прокурора підлягає задо-
воленню. 

29 квітня суд постановив:
• накласти арешт на вказані зе-

мельні ділянки та п`ятиповерхові 
споруди на них із забороною їх від-
чуження та будь-яким іншим чином 
розпорядження, користування;

• заборонити будь-яким суб`єк-
там державної реєстрації прав, ви-
значених Законом України «Про 
державну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень» 
вчиняти будь-які реєстраційні дії 
щодо земельних ділянок та п`яти-
поверхових споруд, які розташо-
вані на них.

Нещодавно, 28 жовтня, суд пов-
торно наклав арешт на майно.

Ситуація на сьогодні
Ця історія брехні, зухвалості та 

надзвичайної самовпевненості за-
будовника ще не завершилася. Ли-
ше час покаже, чи відступиться 
ДАБК від уже ухваленого рішення і 
чи доведе до логічного завершен-
ня справу «бориспільського Лондо-
ну» прокуратура. 

А тим часом квартири в ЖК «Лон-
дон» активно продаються через 
сайти нерухомості та на ОЛХ — як 
самим забудовником, так і «непере-
бірливими» ріелторами, які беруть-
ся обманювати потенційних покуп-
ців. Так, у оголошеннях про продаж 
написано: «документи в порядку, 
перегляди щодня, будинок введено 
в експлуатацію». Також зазначено 
про підключення до міського во-
догону та каналізації. По факту цен-
тралізованого водопостачання та 
водовідведення будинки не мають. 
Із власних джерел «Вістям» стало ві-
домо, що забудовник отримав тех-
нічні умови на підключення, але до-
сі їх не виконав. Так само проблеми 
можуть виникнути із електропоста-
чанням — мінімальної договірної 
потужності може не вистачити на 
електроопалення та роботу іншої 
побутової техніки. Вартість 1-кім-
натної квартири — 24 тис. доларів, 
2-кімнатної — 40 тис. доларів. Чи 
варте задоволення жити в арешто-
ваному майні таких грошей, до то-
го ж, можливо, без води чи навіть 
світла, може вирішити лише сам по-
купець. 
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НЕРУХОМІСТЬ
продам

Бориспіль

Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 66 
5058026.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швидкий 
розрахунок. Безкоштовна оцінка реальної 
вартості. Тел.: 0 50 6201019.

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Ната-
лія. 

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, На-
талія. 

Організація здасть в оренду приміщення в 
Бориспільському районі від 70 до 350 м. кв. 
під виробничі цехи, побутове обслуговування, 
склади, магазини від 10 грн. за м. кв. (можли-
вий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Запрошуємо на роботу: майстра форму-
вального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; головно-
го механіка з ремонту обладнання — з/п від 
40 000 грн; токаря — з/п від 35 000грн; слюса-
ря з ремонту обладнання — з/п від 35 000грн; 
формувальника ЗБВ — з/п від 40 000грн; 
прибиральницю — з/п від 12 500 грн; маши-
ніста мостового крану — з/п від 23 000грн; 
зварювальника — з/п від 40 000 грн.  Надаємо 
БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток для іногородніх. 
Розвезення працівників по місту. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, експедитор, 
вантажник, сортувальники,  налагоджу-
вальник, лаборант. Тел.: 0 67 5221290, Алла, 
0 67 5065684, Анна.

РЕКЛАМА

Повідомлення про намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами
Повне та скорочене найменування суб’єкта 

господарювання: Товариство з обмеженою від-
повідальністю «ФРАНКО ПОРТО»; ТОВ «ФРАНКО 
ПОРТО».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР-
ПОУ: 44921859.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адресу електро-
нної пошти суб’єкта господарювання: 08400, 
Київська обл., м. Переяслав, вул.Об`їзна, 8; тел.: 
+380503640966; e-mail: franco.porto.ua@gmail.com

Місцезнаходження об’єкта/промислового май-
данчика: 08400, Київська обл., м.Переяслав, вул.
Об`їзна, 8.

Мета отримання дозволу на викиди: дотриман-
ня вимог природоохоронного законодавства, 
отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкту. 

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля, в якому визначено допусти-
мість провадження планованої діяльності, яка 
згідно з вимогами Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на до-
вкілля: відповідно до вимог статті 3 Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля», планована 
діяльність, що проваджується на даному об’єкті, 
не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування): основним видом 
діяльності ТОВ «ФРАНКО ПОРТО» є оптова торгів-
ля деревиною, будівельними матеріалами та сані-
тарно-технічним обладнанням (код за КВЕД 46.73). 
Піщаний термінал ТОВ «ФРАНКО ПОРТО», що роз-
міщений за адресою: 08400, Київська обл., м. Пе-
реяслав, вул.Об`їзна, 8, призначений для прийому, 
розвантаження з барж, тимчасового зберігання 
та подальшого відвантаження споживачам піску, 
доставленого водним транспортом. На території 
підприємства експлуатуються: причальна лінія, 
призначена для швартування та розвантажен-
ня барж із вологим піском; навантажувач XCMG 
ZL50G та портальний кран GANZ 5/6 для відванта-
ження піску на автотранспорт замовника. Річний 
об’єм піску, що зберігається – 200 000 т.

Крім того, на території підприємства тимчасово 
зберігаються інертні матеріали – відсів та щебінь 
фракцій 5–10 мм, 10–20 мм, 5–20 мм, 20–40 мм, 40–
70 мм, 0–40 мм та 0–70 мм в об’ємі по 200 т/рік кож-
ної фракції. Зберігання здійснюється на відкритих 
майданчиках із твердим покриттям, відокремлених 
бортиками для запобігання змішуванню фракцій. 
Матеріали періодично відвантажуються замовни-
кам автотранспортом за допомогою фронтального 

навантажувача XCMG ZL50G. Для заправки влас-
ного автотранспорту встановлено резервуар для 
зберігання дизельного палива (1 од) об’ємом 14,9 
м3 та 1 ПРК продуктивністю – 40 л/хв. Щорічно ви-
користовується 200 м3/рік ДП. В якості резервного 
джерела електропостачання встановлено дизель-
ний генератор DALGAKIRAN RD-J-LDE7500E 7,5 кВт. 
Під час ремонту техніки можливе застосування 
зварювального апарату.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: при 
функціонуванні обладнання в атмосферу над-
ходять наступні забруднюючі речовини: оксиди 
вуглецю – 0,117 т/рік, вуглецю діоксид – 200,958 
т/рік, метан – 0,0003 т/рік, оксиди азоту (у пере-
рахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 2,646 т/рік, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку 
на діоксид сірки – 0,247 т/рік, вуглеводні гpаничні 
С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,0063502 
т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0002 т/рік, НМЛОС 
– 0,135 т/рік, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом 
– 7,698179 т/рік, манган та його сполуки (у пере-
рахунку на манган) – 0,00003 т/рік, залізо та його 
сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0003 т/рік.

Відповідно до частини 7 статті 11 Закону Укра-
їни «Про охорону атмосферного повітря» об’єкт 
належать до ІІ-ї групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва, що виконані або/
та які потребують виконання: розробка заходів 
щодо впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва не передбачається.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконання: 
розробка заходів щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання не пе-
редбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передба-
чається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають вимогам 
Наказу Мінприроди України №309 від 27.06.2006 р.

Адреса обласної державної адміністрації з пи-
тань охорони навколишнього природного сере-
довища, до якої можуть надсилатися зауваження 
та пропозиції громадськості щодо дозволу на ви-
киди та строки подання зауважень та пропозицій: 
з пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності 
даного підприємства з питань охорони атмосфер-
ного повітря звертатися протягом 30 діб з момен-
ту опублікування цього оголошення до Київської 
обласної військової адміністрації за адресою: 
01196, Київська обл., м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; 
(0442) 86-84-11, е-mail: zvern@koda.gov.ua.
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Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-
цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-
говори з підприємствами (готівка чи безго-
тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.
Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 
7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Ремонт пральних машин. м. Бориспіль та ра-Ремонт пральних машин. м. Бориспіль та ра-
йон. Тел.: 0 93 0914852, 0 97 5696028, Євгеній.йон. Тел.: 0 93 0914852, 0 97 5696028, Євгеній.

РІЗНЕ
Бориспіль
Втрачене свідоцтво про базову середню 
освіту, серія КХ №40609205, видане на ім'я 
Омеляненко Ірини Едуардівни Бориспіль-
ською загальноосвітньою школою І-ІІІ сту-
пенів №3 Бориспільської міської ради Київ-
ської обл. 19.06.2011 р., вважати недійсним.
Втрачений атестат про повну загальну се-
редню освіту, серія КХ №44545847, вида-
ний на ім'я Омеляненко Ірини Едуардівни 
Бориспільською загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів №3 Бориспільської міської ради 
Київської обл. 01.06.2013 р., вважати не-
дійсним.
Втрачену картку водія (чіп), серія UAD 
№0000024463002, видану на ім'я Радченка 
Олександра Миколайовича ДП «Держав-
тотрансНДІпроект» 20.09.2024 р., вважати 
недійсною. 
Втрачений диплом спеціаліста, серія АКВ 
№97003383, виданий на ім'я Міхеєва Івана Ле-
онідовича Переяслав-Хмельницьким держав-
ним педагогічним інститутом ім. Г.С. Сковоро-
ди 22.06.1997 р., вважати недійсним.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бо-
рисполі: укладальниці-пакувальниці,  опе-
ратори виробничих ліній, вантажники, 
менеджер з продажу, асистент менедже-
ра,  налагоджувальник, охоронець, друкар 
флексографічного друку. Можливе прожи-
вання для іногородніх. м. Бориспіль, вул. 
Сергія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 
95 6630379.

ПРОДАМ 
різне

Бориспіль

Рельси 1 шт. — 4 м, 2 шт. — по 2 м; мета-
лочерепиця — 14 кв.м; плита електрична; 
комп'ютерне крісло; килим 2,5х3,5 м. Тел.: 0 
96 4464710.  

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній ос-
нові. Найкращі ціна, чесність і порядність. 
Корови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/
кг, телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 
80 грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну 
худобу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 
0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), 
коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та 

доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

Землевпорядна організація ПП «Земле-
мір-2010» повідомляє, що 21.11.2025 року о 
09.00 у с. Гнідин на території Золочівської сіль-
ської ради Бориспільського району Київської 
області будуть проведені роботи по закріплен-
ню межовими знаками поворотних точок меж 
земельних ділянок в натурі (на місцевості), ка-
дастровий номер: 3220882601:01:007:0063, якою 
користується Шевченко Валентина Іванівна та 
кадастровий номер: 3220882601:01:007:0064, 
якою користується Шевченко Володимир Фе-
досійович. Просимо власників суміжних діля-
нок прибути до своїх ділянок для погодження 
меж та підписання Акту приймання-передачі 
межових знаків. 

Землевпорядна організація ПП «Земле-
мір-2010» повідомляє, що 21.11.2025 року 
о 12.00 по вул. Іванова, 130 в с. Сошників 
на території Вороньківської сільської ради 
Бориспільського району Київської облас-
ті будуть проведені роботи по закріпленню 
межовими знаками поворотних точок меж 
земельних ділянок в натурі (на місцевості), 
кадастрові номери: 3220887001:01:018:0023, 
3220887001:01:018:0024, якими користується 
Олишивець Любов Іванівна. Просимо власників 
суміжних ділянок прибути до своїх ділянок для 
погодження меж та підписання Акту прийман-
ня-передачі межових знаків. 

24 листопада 2025 року будуть проводи-
тися річні збори уповноважених членів КСП 
«ТРУБІЖ» за адресою: село Кулажинці, Бро-
варського району, Київської області о 10:00 
біля приміщення Укрпошти. Уповноваженим 
членам КСП мати при собі трудову книжку 
та паспорт громадянина України. Порядок 
денний зборів: доповідь голови КСП про 
діяльність підприємства; розгляд заяв про 
виключення членів КСП; розгляд заяв про 
включення членів КСП;  розгляд питання про 
провадження повноважень голови правлін-
ня та членів правління КСП.
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ОВЕН. Тиждень вимагає від вас поглиблен-
ня, особливо в питаннях навчання, подоро-
жей і юридичних справ. Актуальні теми сім’ї 
та дому — варто переглянути свої стосунки 
з близькими, особливо з батьками.

ТЕЛЕЦЬ. Всесвіт пропонує вам зробити пау-
зу, щоб почути те, що зазвичай губиться в гала-
сі повсякденності. Фінансові питання можуть 
стати заплутаними: можливі затримки, пере-
гляди, несподівані витрати. У стосунках спли-
вають старі образи, недомовленості.

БЛИЗНЮКИ. Можливі збої техніки, помилки у 
документах, забуті речі, непорозуміння у спілку-
ванні та партнерстві. Зверніть увагу на свої цінно-
сті, на те, що ви вважаєте важливим у стосунках.

РАК.  Пригадуються родові історії, з’являють-
ся бажання зміцнити зв’язок із сім’єю. Сплу-
тані робочі процеси — не привід для пані-
ки. Але за всім цим стоїть не просто хаос, а 
запрошення сповільнитися і переосмислити.  

ЛЕВ. Тиждень може бути емоційно напруженим, 
вимагає від вас підвищеної уваги до робочих і гос-
подарських питань. Доведеться і налагоджувати 
процеси, і розбиратися в складних ситуаціях, де не 
все очевидно.

ДІВА. Вам знадобиться особиста участь у всіх 
поточних справах, зокрема в питаннях організа-
ції, логістики і, можливо, будівництва або ремон-
ту. Можлива плутанина в домашніх справах, ре-
монтах, сімейних розмовах. 

ТЕРЕЗИ. Комунікація — ваш сильний бік, але 
цього тижня вона може давати збої. Особливо 
активним буде ділове життя підприємців і керів-
ників.  Вдалий час для навчання, поїздок, спілку-
вання з родичами.

СКОРПІОН. Ви користуєтеся популярністю, 
перебуваєте в центрі подій і визначаєте ос-
новні тенденції. Можливі повернення любов-
них історій з минулого. Це тиждень, коли ви 
можете трансформувати старі страхи в силу.    

СТРІЛЕЦЬ. Усе, що ви говорили, думали, пла-
нували, потребує переоцінки. Знайдіть баланс 
між собою та іншими.  Це час не для нових стар-
тів, а для внутрішнього очищення — терапії, ме-
дитації, усамітнення.  

КОЗОРІГ. Тиждень може бути туманним. З під-
свідомості виринуть старі страхи, забуті думки. 
Можливі затримки, плутанина з документами, 
повернення до старих завдань.  

ВОДОЛІЙ. Контакти з партнерами збережуть 
свою актуальність, хоча реальні результати пе-
реговорів можуть з’явитися не раніше, ніж у 
грудні. Питання дружби, команди, колективних 
проєктів можуть давати збої.  

РИБИ. У кар'єрних темах немає визначеності 
та зрозумілості. Варто бути особливо уважни-
ми під час роботи з фінансовими документами 
й договорами. Питання, пов’язані з домом і по-
бутом, вийдуть на перший план.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 17-23 ЛИСТОПАДА


